

Азидин-вет
(порошок для приготування розчину для ін'єкцій)
листівка-вкладка

Опис

Світло-жовтий аморфний порошок без запаху.

Склад

1 г препарату містить діючі речовини (мг):

диміназен ацетурат - 438,0

феназон - 562,0.

Фармакологічні властивості

АТСvet код QP51, антипротозойні ветеринарні препарати (QP51AF01, диміназен).

Діючою речовиною препарату є іонний асоціат 4,4-(діазааміно)-добензамідину з N-ацетилгліцинатом (диміназену ацетуратом), що виявляє активність щодо збудників протозоозів родів *Babesia*, *Trypanosoma* і *Theileria*, а також певною мірою проявляє антибактеріальні властивості та фунгіостатичну дію. Механізм дії диміназену ацетурату полягає у зміні процесів аеробного гліколізу та синтезу ДНК найпростіших, що призводить до їх загибелі.

Феназон проявляє аналгетичні та антипіринні властивості, зменшує проникність судин.

Після застосування препарат здатний забезпечити захисну дію організму тварин до реінвазії і відновлення активності збудників піроплазмідозів впродовж 10-15 діб.

Застосування

Профілактика та лікування великої рогатої худоби, овець, коней, собак і котів при виявленні у них збудників кровопаразитарних захворювань (бабезіозів (піроплазмозів), трипаносомозів, тейлеріозів).

Дозування

Препарат використовують у формі 7% розчину. Для цього у флакон з порошком (розфасованим по 0,24; 2,4; і 24 г), відповідно, вносять воду для ін'єкцій у дозі відповідно – 1,25; 12,5; 125 мл. Підготовлений таким чином розчин препарату вводять внутрішньом'язово або підшкірно.

Для *великої рогатої худоби, овець, кіз та коней* терапевтична доза становить 1 мл розчину препарату на 20 кг маси тіла (що відповідає 3,5 мг диміназену ацетурату на 1 кг маси тіла).

Собакам та котам доцільно застосовувати препарат у формі 3,5% розчину (для цього вміст флакону розчиняють подвійним об'ємом води для ін'єкцій) та вводять із розрахунку 0,1 мл на 2 кг маси тіла. Якщо після одноразового введення препарату загальний стан хворої тварини не покращується, то через 24-30 годин розчин препарату вводять повторно у тій же дозі.

У кожному гурті (стаді), при виявленні хворих тварин, усім тваринам вводять розчин препарату в профілактичній дозі, яка становить 1 мл на 40 кг маси тіла.

При слабо вираженій терапевтичній дії препарату можливе збільшення дози у 1,5-2 рази, але загальна сумарна доза для однієї дорослої тварини не повинна перевищувати 60 мл 7% розчину препарату.

Протипоказання

Не застосовувати препарат тваринам при захворюваннях нирок.

Застереження

Забій тварин на м'ясо дозволяють через 20 діб після останнього введення препарату. У випадку забою раніше встановленого терміну, м'ясо використовують для годівлі м'ясоїдних тварин або для виготовлення м'ясо-кісткового борошна. Молоко дійних корів не використовують в їжу протягом 3 діб після обробки. Після термічної обробки таке молоко можна використовувати у корм тваринам.

Форма випуску

Скляні флакони по 0,24 г, 2,4 г, 24 г; пакети або контейнери із полімерних матеріалів по 200 г.

Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце при температурі від 8°C до 20°C

КОНТРОЛЬОВАНИЙ
ПРИМІРНИК № 1

Термін придатності

2 роки.

Приготовлений розчин препарату зберігають впродовж 14 діб за умови зберігання його в холодильнику.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)

б-р Незалежності 18 а

м. Бровари Київської обл., 07400

Виробник готового продукту

ТОВ "БРОВАФАРМА" (Україна)

б-р Незалежності 18 а

м. Бровари Київської обл., 07400